

前营乡

# 优化营商环境加『力度』增『温度』

“辰元实业项目是前营乡花椒产业化集群的关键环节，也是乡重点项目。自项目落地以来，前营乡成立服务专班，为项目推进提供保姆式服务，帮企助企解难题，我代表企业真诚地感谢你们。”日前，前营乡帮企助企负责人——该乡二级主任科员郭帅兵再次上门企业解决问题时，该项目负责人兰帅领感激地说。

近年来，前营乡将优化营商环境作为推进乡镇经济加快发展的重点工作来抓，强化措施，精准发力，不断加大力度、增进温度、拓展深度，助力全县优化营商环境跑出“加速度”，助推乡村全方位振兴。

营造浓厚舆论氛围。该乡召开优化营商环境整治工作会议，制定印发《营商环境整治方案》，开展了以优化营商环境为主题的大讨论活动；利用小喇叭、流动宣传车等，积极开展多层次、多渠道、全方位宣传。

优化项目服务环境。实施“一站式”服务，对招商引资和重大项目建设实行“一事一议”、特事特办，提高工作效率和服务质量，确保招商项目顺利推进。同时，畅通投资者合法维权渠道，竭力为投资者提供公平、公正的投资环境。

强化监督执纪问责。认真落实首接负责、限时办结、责任追究等制度，对不作为、慢作为、乱作为和工作不在状态、服务态度差、刁难办事群众等行为实行“零容忍”，发现一起，严肃处理一起。

“优化营商环境没有最好，只有更好。”该乡党委书记张远航表示，前营乡将始终坚持问题导向，把企业所需作为努力的方向，千方百计帮助企业协调资源，打破发展瓶颈，着力提升重点企业、龙头企业的整体创新力和核心竞争力，为社会经济健康发展不断注入强劲动力。（史军伟 郭诚克）



近日，天气晴好。我县湛河源莲花湿地景区内人气骤增，大批游客前来游玩。

湛河源莲花湿地景区有着良好的生态环境，近几年来，我县大力发展全域旅游和乡村旅游，取得了初步成果。随着景区建设和经营不断完善，不仅自驾休闲游人群明显增加，旅游团也大幅增多，休闲度假人群直接带动了各项旅游消费。主动吸纳周边群众参与旅游商品生产销售、景区环境维护、接待服务等工作，带动周边群众通过创业就业增收致富。

据了解，春节假期以来，景区共接待游客8万余人，长期带动就业100人，月临时带动就业200人，长期带动创业经营20家，节假日临时摊点经营50余家，长期直接带动80余户，实现稳定增收。堵歌歌 摄影报道

市场监管局——

## 召开创建全国文明城市工作推进会

为进一步推进全县“国家级文明城市”创建工作，2月22日上午，县市场监管局召开2022年创建全国文明城市工作推进会议。

会议传达了《2022年宝丰县创建全国文明城市任务分解》《宝丰县“党建引领·比拼四季”擂台赛创文工作考核任务》，同时按照工作任务对市场监管领域各点位进行分解。

会议强调，要统一思想，提高认识。将创建全国文明

城市工作作为该局重点工作去抓，早谋划、早部署。班子成员要靠前指挥，做到任务清、责任明；要对标对表，提高标准。要认真对照2022年创文考核任务要求，完整细致地收集整理资料，确保资料的规范性、真实性；要加强督导，查漏补缺。坚持创文工作常态化工作要求，按照“缺什么补什么、弱什么强什么”的工作原则，对实地点位进行打造，坚决不留死角，确保创文工作落到实处，取得实效。（李保山）

## 王忠贤调研指导水利工程复工复产工作

2月23日，县三级调研员王忠贤调研指导水利工程复工复产工作。

王忠贤先后到北汝河石桥镇段生态修复型采砂现场、中小河流治理重点县城关镇项目区、君文湿地公园等地进行调研。每到一处，

王忠贤都详细了解工程复工进展、施工人员到位、机械设备配置、疫情防控情况及目前主要的困难和实际问题，并与相关人员进行深入交流，逐项分析问题原因。

王忠贤要求，要对标年度目

决战”的劲头，全力冲刺首季开门红；要在确保安全的前提下，多上人员设备，开足马力，倒排工期，挂图作战，全面推动项目建设提速增效；要对施工现场加强安全隐患排查，加强各项作业安全措施，把安全生产抓早、抓小、抓细、抓实，确保工程如期、安全、保质保量完成。（李鑫 赵振可）

## 省考核巡查组到我县考核安全生产及防灾减灾救灾工作

2月22日上午，省安委会第四考核巡查组一行8人在市应急管理局副局长许东辉的陪同下，到我县考核2021年度安全生产及防灾减灾救灾工作。县四级调研员陈卫东参加考核会。

按照考核细则，考核巡查组现

场查看了安全生产及防灾减灾救灾工作资料，并到铁福来公司、宝丰酒业公司、大营镇检查了安全生产和灾后重建、冬春救助等工作。

考核巡查组对我县2021年度安全生产及防灾减灾救灾工作取得的成效给予充分肯定。希望我

县要深入贯彻落实习近平总书记关于安全生产、防灾减灾救灾重要论述和指示批示精神，压实安全责任，强化隐患排查力度，加强安全生产和防灾减灾宣传，确保安全生产和防灾减灾救灾工作的各项工作要落实到位。（徐耀旭）

## “物流强县”建设为县域经济高质量发展提供新动能

(上接第一版)建成“客货邮融合发展”县级物流仓储中心1个、乡镇物流配送中心12个、村级物流服务站147个，县到乡(镇)、乡(镇)到村三级客货邮同网、共融、共享的服务网络基本形成。

我县坚持做好“首席服务员”、当好“金牌店小二”的服务

理念，以保姆式服务为企业解决电力线路改迁、网络货运平台资质申请等各类问题23件，加快推动17个重点物流业项目建设。

2021年，我县物流业增加值完成23.7亿元，占GDP的比重为6.37%，同比提高1.66个百分点；物流业固定资产投资完成4.22亿元，增长312%，超额完成全年目标任务。（巫鹏）

2月22日下午，我县召开电动自行车消防安全专项治理工作部署暨消防安全委员会第一季度联席会议，汲取近期全国各地电动自行车火灾事故教训，部署我县开展电动自行车消防安全专项治理工作和下一阶段的火灾防控工作。县领导和县级领导陈卫东、叶松刚、刘振国参加会议。

会议指出，为切实加强电动自行车火灾防范工作，县消防安全委员会决定从即日起至6月30日在全县范围内集中开展电动自行车消防安全专项治理工作。专项治理涵盖明确电动自行车消防安全管理责任；加快建设电动自行车充电库；开展电动自行车生产、经销和改装企业集中检查；严厉打击电动自行车违法违章等十个方面。

会议要求，各级各部门各单位要高度重视专项治理工作，多措并举、扎实推进，落实责任、严格奖惩，切实形成工作合力，确保工作实效；要认真贯彻落实习近平总书记关于安全生产工作的重要讲话指示精神，坚持从源头上防范化解重大安全风险，按标准推进“一队一中心”建设，切实保障人民群众生命财产安全。（陈兵 王茜）

湛河源莲花湿地景区：

## 激活百姓致富财源



商酒务镇——

## 对城乡居民养老保险丧葬补助工作进行部署

为扎实做好城乡居民基本养老保险丧葬工作，2月22日上午，商酒务镇召开各村文书专题工作会议，对城乡居民基本养老保险丧葬工作进行安排部署。

会上，县人社局城乡居民基本养老保险负责人传达了城乡居民基本养老保险丧葬工作的文件精神和有关政策。文件要求，自2022年1月1日起，我县正式建立和实施城乡居民养老保险丧葬补助制度。

会议对补助对象、补助标准、

办理流程、办理期限等内容进行了全面细致地讲解，并现场解答村文书提出的实际问题。通过专业人士讲解和参会人员上下互动，为下一步城乡居民基本养老保险丧葬补助发放工作顺利开展打下了基础。

据了解，城乡居民基本养老保险丧葬补助制度实施，将有利于减轻参保居民家庭丧葬费用负担，进一步提高城乡居民基本养老保险参保人员的综合待遇。

（焦李杨）

## 我县集中开展电动自行车消防安全专项治理工作